¢ HEIRS AUCTION ¢

SATURDAY AUGUST 18, 2007 10 AM
7776 CELLA DR. (GROESBECK) CINCINNATI, OH.

1-275 OR R. REAGON HWY TO COLRAIN AVE., GO L TO RIGHT ON GALBRAITH TO SITE. SIDE STREET PARKING.

FURNITURE ¢ RUGS ¢ ARTWORKS

Outstanding French Provincial Dining Room, Living Room & Bedroom (cream / tan tone) furniture
including; (9 pc) Hibriten Furn. Co. D.R. set w/ (6) cane back seat upholstered chairs, a table w/ leaves
and pads, a (6) door (3) drawer china cabinet and a sideboard w/ dbl. doors and (3) drawers. Tufted
upholstered back (3 pc) corner sectional cabriole leg sofa. (3) Matching tufted back upholstered
armchairs w/ carved feet & armrests. Marble-top (3) drawer commode / chest. Marble-top end - coffee
& stand / tables. Lyre motif single pedestal marble-top parlor table w/ wall mirror. Rush seated
loveseats. 1950's - 60's Fr. Prov. (5 & 6 pc) bedroom sets w/ twin and dbl. beds, chests, dressers w/
mirrors and nightstands. Lg. dbl. cushion uph. sofa. Open corner cabinet. Curved gl. wall curio cabinet.
Ladies writing desk w/ chair. Prov. Dinette set w/ (6) chairs & leaves. Cherub adorn pedestal marble-
top & other stands. (4) Door 6' two section curved glass curio cabinet. Oak (newer) table w/ leaves &
(8) arrow back-splat chairs. ANTIQUE FURN: Eastlake (1890) walnut parlor table w/ finialed top.
Wal. spool leg stand. Needlepoint footstools. Desks. Maple drop-leaf table. Console & end tables. Gold
frame wall mirrors. Oak case "Victor" 1915 floor model Victrola. Oak case treadle sewing machines.
Pine & mah. F. C. chests & dressers. (3) Ornate brass & glass bead table lamps in cascading motifs.
Brass female figural & lantern floor lamp. Cherub adorn pole lamp w/ swirl glass shades. RUGS:
Oriental 10" x 7' hand woven rug. 5' x 3' Oriental rug (1930). (2) Aubuson 3' x 5" and 2' x 3' rugs.
Karastan 9' x 12' "Kirman" Oriental style rug. Other machine loomed - domestic rugs.

ART: (4) "Gertrude Grigorov" rediscovered still life & winter landscape o/b & canvas paintings.
Born in Germany, the artists' works have been exhibited in Chicago, Baltimore & Cincinnati galleries

during the 1950's through 70's. Her works include (2) 11" x 13" and an 8" x 10" river & lake landscape
ptgs. (1) 18" x 26" Winter Alp - stream & village landscape ptg. (1) 18" x 26" floral bouquet still life
painting. (2) "H.E. Bunke" o/b landscape paintings. Other framed prints and picture frames.

BRONZES ¢ PORCELAIN ¢ SILVER ¢ CHINA & GLASS

"A. Moreau" 2' tall bronze (copy) statue w/ marble base titled "Girl w/ Basket". Lovely bronze 2 tall
statue depicting a female holding flowers. PORCELAIN: "Bellisimo" Italian made Neo-classic style
20" x 16" table lamp depicting a male violinist and a female pianist. Very ornate Capo-Di-Monte style
large size table lamp. Capo-Di-Monte style Italian made cherub & flower adorn Ig. shoe group figurine.
Hutchenreuter cherub w/ball figurine. Pickard & Wheeling gold tone china w/ candlesticks, bowls,
vase, cream & sugar, salt & pepper shakers and sm. plates. Royal Daulton # 1890 "Lambing Time"
& # 1975 "The Shepard"” 7" figurines. (2) Piano babies - 6" x 4". "Rose Medallion" 12" plate. (2)
Japanese porcelain costume clad dolls in glass cases. Cloisonne" 16" & 12" vases. (3) "Nippon" dbl.
handled vases w/ landscape motifs. "Hummel” Crown - MK | figurines #'d 23/1 titled "Adoration"
and marked "U.S. Zone" - Germany, Fair Cond. # 63 titled "Singing Lesson" marked MK I. # 114
titled "Lets sing™ - Ashtray marked MK | and marked "U.S. zone - Germany. Angel w/ accordion
candleholder marked MK |I. Goebels marked # 195/2/0, (4) Winter children Goebels. A Goebel
snowman and child figurine. Boy w/ horn and lantern. (2) Duckling & (1) chick Goebel figurines.




Noritake, Kikusui & Kyoto set of china for (12) w/ svg. pcs. (3) Lenox & Royal Worcester sm.
vases & bowls. (2 pr) Porcelain boudoir lamps. (2) Green tone pottery dbl. handled garden urns. Lenox
"Bobcats" coll. plate. Some: R. Albert, Tuscan, Aynsley, Capo-Di-Monte, Imperial and other cups
& saucers and misc. china. Kaiser porc. card holders. (4) Andrea bisque porc. "Dove" & "Boy and
Girl" figurines. (4) "KW" bisque baby figs. "Lefton" angel, child & floral figures. Soapstone carved
leaf & branch bouquet. Swan & duck bisque figs. Gorham china music "Doves" box. (4) "Resin" ptd.
12" figs. Neo-classic porc. And much more. SILVER: Ornately engraved 1890 sterling silver fish fork.
(5 pr) Sterling silver 3" to 12" candlesticks. St. silver compotes & bowls. Gorham and other st. silver
svg. spoons. Kirk & Son bonbon / berry spoon. Many st. sil. tea & other spoons. Rogers & Son
sil/plate 1907 flatware set. GLASS: Cambridge & Fostoria style glass bowls & platters. Ruby gl.
coin spot pitcher. (4) Moon & Star pttn. pressed gl. compotes. Rosenthal crystal set of stemware.
Rose embossed cake plate. Opalescent & other pitchers. (3) Punch bowl - underplate & candlestick set.
Blue opalescent hobnail gl. console set w/ ruffled rim. Liberty amber gl. "Liberty Bell" shaped (2) mt.
Candelabras. Heisey bowl. 1890 Amethyst gl. toothpick holder. (30 pcs) "Tiffin" gl. stemware. Thistle
gl. etched beverage glasses. Fenton gl. basket & bowls. Over (20 pcs) hobnail & other milk gl. vases &
bowls. 50's Bowls. Brides baskets. Depression gl. colored & clear gl. bowls, platters, trays & plates.
Crane gl. flower frog. Caramel swirl gl. duck. Lg. pilgrims cranberry gl. basket. Deco stemware &
glasses. Elephant paperweight. Pattern gl. compote. (12) Candlewick luncheon plates and much more.

DOLLS ¢ JEWELRY ¢ BAKING & EQPT ¢ MISC.

Over (25) 1950's -80's porcelain & plastic dolls, from 10" to 22" and in gowns & dresses. Toy (50's)
plastic pony head floor pillow. JEWELRY:: Ladies (15) 10, 14 & 18k gold, rings, cocktail & other
styles. Lisner & other Rhinestone necklaces, earrings, pins & tiara. (12) Wrist watches by Tissot,
Gruen, Waltham, Belais, Lucian Picard, Hamilton, Woldman, Imperial & others. (4) Pocket watches by
Elgin, Illinois & more. (6) Straight razors. 14K gold stick - scarf pins & gents cuff links. Some sterling
misc. "The Rialto" match & stamp safe - box. Lucky Strike (2) Half & Half tobacco tins. Old candle
snip. Many smalls. BAKING MACH. & EQPT: Bakery machinery & egpt: Hobart ind. 3" tall mixer
w/ bowls & attachments, M # A-200. Baking molds & pans. Cutlery & utensils. Cress-Cure 6' alum.
food warmer cart w/ trays. (2) Whirlpool & Hotpoint freezers. Canning jars. Folding tables & more.
MISC: (6) Ladies mink stoles. Beaded (30's) purses & gloves. Some perfume bottles. Lovely linens w/
tablecloths, runners, doilies, napkins, pillow cases & crocheted misc. Afghans. Ladies hats. Russian
lacquered boxes. Round (sm) metal Xmas & Easter candy containers. Misc. Xmas. (13) New sets of
bath towels & sheets. (2) 30" brass candlesticks. Eastern & other brass trays. Inlaid wood plaques.
Filter Queen 50's vacuum cleaner. (4) W. iron plant stands. Live Ig. & sm. plants. McCoy bird planter
& many planters. Cast iron dog still bank. Gnomes. Crocks. Mikasa "Laslo" pttn. s/s flatware set.
Luggage. Handicap eqpt. Major appliances. Gas mower, yard tools, & more household contents.
TERMS: The late Mrs. Elizabeth Tippel came to this country from Germany and immediately earned a
reputation for baking, specifically wedding cakes. Mrs. D. Lautz administrator. Cash or check w/ positive
I.D. Equifax used. Additions. No buyers' premium. Absentee bids accepted w/ service fee. Same day payment
& removal. Security enforced. Food available. SEE_SELECTED PHOTOS ON_ OUR_ WEBSITE:
www.malletteandassociates.com or e-mail at mallette@zoomtown.com or call (513) 984-0400. Preview:
8:30am auction day. Furn. sells @ 12:30pm. M. Mallette Auctioneer, C.A.l.

MALLETTE & ASSOCIATES
AUCTIONEERS ¢ BROKERS ¢ APPRAISERS
CINCINNATI, OHIO



http://www.malletteandassociates.com/
mailto:mallette@zoomtown.com

	SATURDAY AUGUST  18, 2007  10 AM 
	 


